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9.5. HaiiTu TOK B MHIyKTHBHOH KaTyIIKe HpH BKJIOYEHHH
nema  (puc. 9.5). DJIC wucroyHuka oHeprum E, mnapamerps
KaTymku R, L CONpPOTHBICHHs PE3UCTOPOB R, M R, H eMKOCTH
xonjencatopa C H3BECTHBL

OTBETBI
92, u,=(83,3—33,3e7°°%) B. 9.3. Cw. oTser K 3amave 8.7 9.5. [ Bemect-
ERy ™
BEHHBX  KOPHSX i=————shPf, TpH  KOMITEKCHHX KODHSX i=
P SpLr R TP P
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== Ginor, npu pasHbix KopHax i=— 0 rne §=bla, P=jo=
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9.27. Cxemn puc. 9.27, a
H 6 MMEIOT HHIYKTHBHO-CBS-
3aHHbIE NeMeHThL. JInsa Kax-
no# U3 HUX HalTH TOK i
nocje ' KOMMYTAIUH.

B cxeme puc. 9.27,a 1o
pa3MbIKaHHs ~ KOHTakTa K
HMEJT MECTO yCTaHOBUBILIHITCS
PEKHM, BBI3BaHHBI JeHCTBU-
€M ITOCTOSIHHBIX MCTOYHHKOB.
Jns 5TOlf CXxeMBl paccMoT-
peTh Cclydam, KOrja K BXOI-
HBIM 32XMMaM ObLl MOJBE-
JeH: 1) MCTOYHHK TNOCTOSH-
Horo Hanpskenus U=100 B;
2) MCTOYHHMK MOCTOSHHOTO TO-
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xa J=0,5 A. TlapameTpbl 3TO¥ cXxeMbl: R;=R3=R,;=150 Om,
R;=200 Om, L, =02 I'n, L,=0,1 [n, M=0,1 Th.
TlapameTpst cxembl Ha puc. 9.27,6: E=30 B, Ry=R,=R3=
=100 Om, L,=02Tn, L,=01Tn, M=0,1Ts.
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